

2008. május 25. vasárnap 18.00 óra
Vajda Péter Művelődési Központ
- Szarvas -

TEMETŐ-KÖNYV

Magyarországi ősbemutató – magyar nyelvű előadás

Samko Tale /Daniela Kapitánová/:

Temető-Könyv /Kniha o cintoríne/

Groteszk élet-játék

Samko Tale Benkő Géza

Díszlet/jelmez: Martini Yvette

Rendező: Gergely László

Az Adulár egy kő, ami hideg. Annak aki előrelát, addig kell szorongatnia az Adulárt, amíg fel nem melegszik. Aztán, amikor már annyira felmelegedett, hogy rendesen meleg, oda kell adni az öreg Gusto Ruhénak. És akkor ő összevissza hörög, meg egyebek és krétával leírja az aszfalra az előrelátását. Nekem azt írta, hogy: „Könyvet fog írni a temetőről.”

A komáromi születésű írónő első könyvének színpadi változata, melyet immár 16 nyelvre lefordítottak és mint világsiker jutott el hozzánk, remek karakterbrázolás, kiváló nyelvi-irodalmi stílus, abszurd humor – és a színész számára jutalomjáték.

A 2008-as ARCUSFEST Nemzetiségi Színház Találkozón (Budapest–Thália Színház) a „Legjobb előadás” és a „Leglátványosabb díszlet, jelmez” díjat elnyert előadás.

Belépő: 500,- Ft

Információ, jegylovétel: 66/311-181

Egyéni Vállalkozói Igazolványok kötelező cseréje!

Hatályba lépett az Európai Parlament és a Tanács 1893/2006/EK Rendelete a gazdasági tevékenységek statisztikai osztályozása NACE Rev. 2. rendeletének létrehozásáról és a 3037/90/EGK tanácsi rendelet, valamint egyes meghatározott statisztikai területekre vonatkozó EK- rendeletek módosításáról szóló jogszabály. Ez a jogszabály határozza meg a nemzetgazdaság gazdasági szervezetének ágazati besorolási rendjét, melyet 2008. január 01.-től kell alkalmazni. Az ágazati osztályozási rendszert a KSH TEÁOR 08 kiadványban tette közzé, fordítókulccsal segítve az átváltsást.

A KSH – közlemény alapján automatikusan át nem fordítható, a körzetközponti jegyző nyilvántartásában 2007. december 31.-ig bejegyzett tevékenységi kör változását az egyéni vállalkozó a 2007. december 31. napját követő előterjesztett első változásbejegyzési kérelemben, de legkésőbb 2008. július 1-jéig köteles bejelenteni a körzetközponti jegyzőhöz. **Az egyéni vállalkozó illetégmentesen kérheti a változás átvezetését, illetve a vállalkozói igazolvány cseréjét, ha arra kizárólag a Rendelet meghatározott osztályozási rendszerre való áttérés érdekében van szükség.**

Kérjük az egyéni vállalkozókat, hogy ne várjanak az utolsó pillanatig a cserére.

A torlódás elkerülése érdekében mielőbb keressék fel az okmányirodát ügyfélfogadási időben.

Okmányiroda ügyfél fogadása:

Hétfő:	8:00-12:00	
Kedd:	8:00-12:00	13:00-15:00
Szerda:	8:00-12:00	13:00-18:00
Csütörtök:	nincs ügyfélfogadás	
Péntek:	8.00-12.00	

Kisebbségi panasznap

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy május 28-án 14.00-15.30 között a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biztosának Hivatala panasznapot tart Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban (Szabadság út 25-27.), ahol lehetőség nyílik arra, hogy panaszait, észrevételeit, problémáikat a kisebbségi biztos munkatársainak elmondják.

A kisebbségi biztoshoz bárki fordulhat, ha valamely a kisebbségi jogokkal, vagy a kisebbséget érintő diszkriminációval összefüggő sérelem érte.

Kisebbségi jogokkal összefüggő jogsértés például: a kisebbségi önkormányzatokkal kapcsolatos ügyek; a kisebbségi oktatással, valamint a közművelődéssel és a kisebbségi intézmények fenntartásával és a kisebbségi nyelvi jogokkal kapcsolatos panaszok.

A kisebbségi biztos eljárhat akkor is, ha valamely hatóság (pl. helyi önkormányzat, rendőrség) vagy közszolgáltató (pl. gáz-és áramszolgáltatók, oktatási intézmény) eljárásában sértül a nemzeti és etnikai kisebbséghez tartozó személy egyenlő bánásmódhoz fűződő joga.

A hátrányos megkülönböztetés számos területen előfordulhat, így különösen: az oktatás során (pl. elkülönített oktatás, jogellenes magántanulóvá nyilvánítás); a foglalkoztatás kapcsán (pl. a munkaviszony létesítésekor, megszüntetésekor); a közigazgatási hatósági eljárásokkal összefüggésben; egészségügyi ellátás igénybevételekor; szociális ellátások iránti kérelmek elbírálásakor; az önkormányzati lakások bérbeadása során.

Köszönjük bizalmukat!

Gyülekezeti nap – május 31.

Jézus mondja: „Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtak és meg vagytok terhelve, én megnyugvást adok néktek!” (Máté evangéliuma, 11. fejezet 28. vers.)

Tisztelettel értesítünk Mindenkit, hogy a Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Gyülekezetben 2008. május 31-én Gyülekezeti napot tartunk, budapesti előadók szolgálatával.

A program:

9.30: Pünkösöd után – előadás /Nagy Levente, Bp. Ó-utcai Testvér-gyülekezet/

10.30: Az előadás megbeszélése

12.30: Közös ebéd

14: A Szentlélek munkája ma - előadás /Horváth Csaba, Bp. Ó-utcai Testvérgyülekezet./

15: Az előadás megbeszélése

16: A nap összegzése

Egész napos együttlétünkre Mindenkit szeretettel hívunk és várunk! Az ebéd ingyenes, arról gyülekezeti közösségünk gondoskodik. Kisgyermek számára külön foglalkozásokat biztosítunk.

A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet Vezetősége

Szarvason is megnyílt

ÚMPONT Iroda

A 2008 márciusában indult Kistérségi Koordinációs Hálózat (KKH) program eredményeként kiépült a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) és a regionális fejlesztési ügynökségek együttműködésének keretében működő, kistérségi szintű koordinátori hálózat.

A programban résztvevő koordinátorok - a megfelelő képzést követően - a kistérségekben „első kézből” nyújtanak hasznos információkat az aktuális, illetve a 2007-től folyamatosan megnyíló európai uniós pályázati lehetőségekről az önkormányzatoknak, civil szervezeteknek és a vállalkozásoknak abból a célból, hogy azok minél aktívabban részt vegyenek a területfejlesztési feladatok ellátásában, és az Unió források felhasználásában. A koordinátorok feladata továbbá, hogy segítsék, és gördülékenyebbé tegyék a pályázók és az egyes operatív programokat végrehajtó intézmények közötti kapcsolattartást, valamint hogy gyakorlati válaszokkal közvetve segítsék a nyertes projektek gazdáit a fejlesztések megvalósítása során felmerülő problémák megoldásában. A koordinátorok mindemellett aktívan részt vesznek abban a tervező és projekt-előkészítő munkában, amellyel a kistérségek bekapcsolódhatnak az ÚMFT 2007-2013 közötti megvalósításába.

A szarvasi Polgármesteri Hivatal első emeletén hivatalosan is megnyitotta kapuját az ÚMPONT iroda (113-as iroda), mely a két kistérségi koordinátornak ad helyet. A tanácsadás mindenki számára ingyenes. A koordinátorok segítségével igénybe vehető minden nap 8-16 óráig, illetve telefonos egyeztetés után.

Elérhetőségük: Izsó Szilvia 06-70/953-87-31; Prjevaráné Kiss Eszter 06-30/494-31-54